
Knjižnica Šiška v novih
prostorih

Verjetno je to prva bolj spodbudna novica v dolgi zgodovini
Knjižnice Siška. Zakaj toliko optimizma že kar na samem začetku?
Po tolikih letih iskanja, strpnega čakanja in nenehnega utemeljeva-
nja, da osrednja knjižnica Siška zares potrebuje nove sodobne pro-
store, jim je uspelo dobiti 375 kv- m velike.Zaenkrat so resda le na
papirju, do konca leta, če bo vse potekalo po načrtih, bodo bralci in
knjižničarji tudi zares vstopili v novo, sodobno knjižnico.

To je vsekakor velika pridobitev za vse in kaže na izreden posluh
širše družbene skupnosti. Zavedamo se, da je celotna investicija
skpraj zaključena in to v 6asu, ki ni ravno rožnat za gospodarstvo,
v času ko se soočamo s kopico omejitvenih zakonov in odlokov za
investiranje v negospodarstvo. Naložba bo stala okoli 250 mio din.

Seveda pa vsega tega sami ne bi mogli doseči. Spodbujali in f i-
nancirali sta nas Občinska kulturna skupnost Lj. Šiška in Ljubljanska
kulturna skupnost. V preteklih letih sta pokazali obilico razumevanja
za reSevanje težav knjižničastva v obtini Lj. Šiška. Sredstva za na-
kup dodatnih, manjkajočih prostorov na Celovški 163, ki jih trenut-
no zaseda »STOL« Kamnik, Interier, so prispevali delovni Ijudje in
občani. Zbrana so bila glede na določila samoupravnega sporazuma
o združevanju srsdstev za sofinanciranje določenih dogovorjenih
naložb na področju družbenih dejavnosti za obdobje 1986-1 990 v
Ljubljani (0,5 % iz Cistega dohodka).

Celoten projekt te investicije bi bil težko uresničljiv brez podpore
in izrednega razumevanja, ki ga je pokazala DO STOL Kamnik. Na
zamenjavo poslovnih prostorov so pristali kljub zaostrenim pogo-
jem gospodarjenia.

In kaj bodo Šiškarji pridobili z novo, prenovljeno knjižnico? Pred-
vsem bo to lepša in bolj zračna knjižnica, s knjigami, ki bodo dostop-
ne vsem, ne glede na starost. Ločena bosta mladinski in oddelek za
odrasle osebe. Priročna knjižnica bo bolj uporabna, saj so predvideni
tudi kotički za branje. Največja pridobitev pa je vsekakor čitalnica,
oziroma prostor, namenjen branju periodike, kjer bo na voljo dokaj
pester izbor revij in časopisov. Malčki bodo imeli posebej zanje na-
menjen prostor, kjer bomo prirejali ure pravljic, srečanja s književ-
niki, znanstveniki in umetniki. Prirejali bomo tudi priložnostne knjiž-
ne in druge razstave.

Na voljo pa bo tudi zbirka avdio gradiva.
V novih prostorih bo torej mogoče uveljavljati vse sodobne ob-

like dela z bralci. Kaj pa novi prostori pomenijo kolektivu Knjižnice
Šiška? Predvsem bolj humane delovne pogoje, ki bodo privlačnejši
za mlade, usposobljene kadre. Tako bomo izboljšali tudi kakovost
dela.

Knjižnrca se bo tudi kadrovsko okrepila. S tem je knjižnici dana
možnost, da se začne vključevati v knjižnično informacijski sistem.
To je obenem prvi pogoj za razvoj sodobne splošno-izobraževalne
knjižnice. Narejen bo pomemben korak k vzgajanju bralca od pred-
šolskega obdobja do pozne starosti.
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